

今日上海
阴转小雨 11-17℃
北风 1级

2024年4月4日
星期四
甲辰年二月廿六
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

虹桥国际开放枢纽： 长三角的虹桥拥抱世界

从上海的虹桥国际中央商务区出发，南北两条拓展带联通了浙江和江苏的多地，从空中俯瞰如同丝带，蜿蜒在长三角的“心脏地带”。

这里是长三角的“物理中心”，也是面向世界的“会客厅”，跳动着活跃的“经济音符”。《虹桥国际开放枢纽建设总体方案》实施三年来，虹桥国际开放枢纽“一核两带”的经济密度达到4亿元/平方公里。

—— 据新华社电 ——

习近平在参加首都义务植树活动时强调 全民植树增绿 共建美丽中国

■02

上海市加快推进“五个中心”建设部署会举行 奋力交出“五个中心”建设的新答卷

■02



台湾花莲海域 发生7.3级地震

中国地震台网正式测定：4月3日7时58分，在台湾花莲县海域（北纬23.81度，东经121.74度）发生7.3级地震，震源深度12公里。此次地震是今年迄今我国最强地震，台湾地区气象部门表示，这是“921地震”发生25年后的最大地震，未来三天可能还会有规模7级地震发生。台灾害应变中心统计，截至3日晚10时，台湾花莲7.3级地震已造成9人死亡、1011人受伤，另有百余人受困。

台湾地震为何 上海震感明显？

此次台湾花莲县海域地震震中距上海人民广场约825公里，上海不少高层居民纷纷表示有震感。距离那么远为何震感还如此明显？上海市地震局就背后的原因进行了科普，并表示本次地震不会对本市造成危害，请市民朋友们安心。

◀在花莲市，地震造成一栋大楼严重倾斜。 新华社 图

■03

清明时节 缅怀先烈

复旦大学师生赴山西完成特殊的祭扫 让无名烈士听一听和平岁月的歌

■04

青年人物 88

95后“吃货博士” 由“小食”观“大势”

■08